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Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung verfolgt freiwillig im Namen des Versteigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 459 ff.
BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, wenn nicht
anders beschrieben, in einem dem Alter entsprechenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Sach- und
Rechtsmängel. Berechtigte Mängel müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten Gegenstände geltend gemacht
werden. Bei Zeitschriften, mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine Garantie für die Vollständigkeit übernom-
men werden; sie sind von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zusammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge aufzurufen
oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Katalogs angegebenen Preis, es sei denn, daß mehrere höhere schriftliche
Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis (Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der Regel um 5 bis 10 %.
Schriftliche Gebote müssen spätestens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden nur in der Höhe in Anspruch
genommen, die erforderlich ist, um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, “Maximum”, “zu jedem Preis” gelten
nur bis zur vierfachen Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebote vor, kann
der Versteigerer nach freiem Ermessen den Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der Versteigerer den Gegenstand
erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlagsumme, dem
Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkosten. Auf diese Beträge wird die gesetzliche Mehrwertsteuer von z. Zt. 7 %
erhoben. Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer (außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der
Versand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in bar in Euro fällig. Bei
schriftlichen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zustellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des Gegenstandes auf
den Ersteigerer über. Schecks werden nur erfüllungshalber angenommen. Alle Steuern, Kosten und Gebühren der Überweisung (incl. der
dem Versteigerer abgezogenen Bankspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden sämt-
liche Forderungen sofort fällig.

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, und erst dann
entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9.  Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. An die
Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt dir Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am
nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Versteigerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist
Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte.

Zustandsbeschreibung /  Decription of condition

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck des betreffenden Gegenstandes wieder;
Besonderheiten wurden darüber hinaus vermerkt. The Numbers reflict the overall condition of the
item,  specific aspcets may be noted additionally.

1 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren;
immaculate, looks basically unused, older items may show that they were used;

1-2 nur kleinere Mängel; only smaller defects

2 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer; detectable defects

3 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd; defects are obvious and diminish the value

4 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit des
Gegenstandes noch sammelwürdig. Inspite of major defects still worth to be collected (due
to illustrations or parts or the scarcity of the item.



LLLLLiebe Zoosammler!iebe Zoosammler!iebe Zoosammler!iebe Zoosammler!iebe Zoosammler!

Nun ist die "Frühjahrs-Auktion" doch in den Spätherbst gerutscht.
Erstmals kommen Zootiere der Marken Elastolin bzw. Lineol zur
Versteigerung. Ich bin schon sehr gespannt darauf, ob wir damit Ihren
Geschmack treffen.
Ein weiteres Nebengebiet für den Zoofreund ist die Welt des Cirkus -
trotzdem gibt es natürlich viele Berührungspunkte -
Ich denke dabei gar nicht nur an die Tierdressuren.
Zum ersten Mal werden alle angebotenen Postkarten abgebildet.

Eine nächste Versteigerung ist für schon für den Februar geplant. Zumindest ist reichlich Material
angekündigt. Trotzdem sind Sie herzlichst eingeladen, sammelwürdiges Material einzuliefern!

Wie immer müssen Sie keineswegs persönlich anwesend sein, um mitzusteigern.
Sie können schriftlich, telefonisch, per e-mail oder Fax Ihre Gebote bei mir abgeben.
Ich versichere Ihnen, Ihre Gebote nur in dem Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies notwendig sein
sollte; d.h. nur so weit, wie nötig um andere Mitbietende zu überbieten.

Für Rückfragen und weitere Informationen zum Verfahren stehe ich Ihnen gerne unter
0251 / 31 15 23 telefonisch zur Verfügung.
Bitte scheuen Sie sich nicht, nähere Informationen zu den gelisteten Artikeln zu erfragen.
Den Katalog können Sie auch als *.pdf Datei von unserer Website herunterladen
oder per e-Mail anfordern (auch in anderen Dateiformaten).
Übrigens sind auch die Kataloge und Ergebnislisten der ersten Verstigerungen erhältlich unter:
www.tiergarten.com

TTTTTo our international friends!o our international friends!o our international friends!o our international friends!o our international friends!

You are welcome of course to participate in person on November 6th in Gelsenkirchen.
- but You do not have to attend personally in order to place a bid.
I assure You that bids will only be used as far as needed to outbid others. Please be aware that in case You
are successfull in bidding there will be a 15 % fee for the auctioneer, the portage costs
(no packing) and a 7 % VAT added to the final bid (only within the European Union). In case You have any
questions please do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or telephone.

This catalogue is available as *.pdf or *.doc file with an e-mail.
It can also be downloaded as the catalogues and result-lists from former auctions on our website:
www.tiergarten.com

Ihr  Dr. Klaus Schüling Münster, im Oktober 2004

Hinweis / Note:
Nicht versteigerte Positionen gehen in häufig in den Nachverkauf!
Nach der Versteigerung können Sie eine Ergebnisliste anfordern (siehe Rückseite dieses
Katalogs), die  Sie in der Regel auch eine Aufstellung der nicht-versteigerten Positionen
beinhaltet. Sollten Sie an einer Position von dieser Liste interessiert sein, bitte ich um
Anfrage per Telefon.
Items, that could not find a new collection on the day of the auction may be set on an
"after-auction-list", which will be distributed as part of the result-list. In case You are
interested in any of these items, please contact me as quickly as possible.



1 Affe mit Frucht Elastolin 1 5 x 3 cm 25,00 Euro

2 Affe mit Jungtier Elastolin 1 5 x 4 cm 25,00 Euro

3 Eichhörnchen am Baum Elastolin (Baum beschädigt) 7 x 5 cm 15,00 Euro

4 Schimpanse sitzend Elastolin 1 5,5 x 4 cm 40,00 Euro

5 Schimpanse stehend Elastolin (Arm gebrochen) 7 x 4,5 cm 20,00 Euro

6 Fuchs Elastolin 1- 4,5 x 7 cm 25,00 Euro

7 Seehund Elastolin (Flosse gebrochen) 5 x 10 cm 15,00 Euro

8 Gnu Elastolin 2 (Spielspuren) 7 x 11,5 cm 30,00 Euro

9 Giraffe Elastolin 2 17,5 x 8,5 cm 30,00 Euro

10 Strauß Elastolin (Farbverluste/Spielspuren) 17 x 8 cm 30,00 Euro

11 Löwe Elastolin „Miniserie“ 1 3 x 5,5 cm 15,00 Euro

12 Löwin Elastolin „Miniserie“ 1- 2,5 x 5,5 cm 15,00 Euro

13 Tiger Elastolin „Miniserie“ 1- 2 x 6 cm 15,00 Euro

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4

Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7

Nr.    Beschreibung                       Herrsteller   Zustand    Größe     Mindestgebot



Nr. 8

Nr. 9

Nr. 10 Nr. 11

Nr. 12 Nr. 13



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

14 Eisbär Elastolin „Miniserie“ 1 2 x 5 cm 10,00 Euro

15 Trampeltier Lineol 3 12 x 13 cm 40,00 Euro

16 Braunbär gehend Lineol 1 5 x 9 cm 20,00 Euro

17 Nilpferd Lineol 2 9 x 14 cm 45,00 Euro

18 junger indischer Elefant Lineol 2 7 x 8 cm 25,00 Euro

19 Oryx-Antilope Lineol 2- 8,5 x 11,5 cm 25,00 Euro

20 Gorilla sitzend Lineol 1 7 x 7 cm 25,00 Euro

21 Meerkatze Lineol 2- 3 x 8,5 cm 15,00 Euro

22 Perlhuhn Lineol 2- 3 x 3 cm 15,00 Euro

23 Löwe Lineol 1 6,5 x 10 cm 25,00 Euro

24 Löwin Lineol 1 4,5 x 10 cm 25,00 Euro

25 Löwe liegend Lineol 1 4,5 x 9 cm 25,00 Euro

26 Tiger Lineol 1- 4,5 x 11,5 cm 20,00 Euro

Nr. 14

Nr. 16Nr.15

Nr.    Beschreibung                       Herrsteller   Zustand    Größe     Mindestgebot

alle Tiere: Sammlung 7



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

Nr. 17 Nr. 18

Nr. 19 Nr. 20

Nr. 22Nr. 21

Nr. 25

Nr. 23

Nr. 24 Nr. 26



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

27 Plakat Hausser Elastolin Tiger vor 1940 25,00
33 x 24 cm 7 1

28 Plakat Hausser Elastolin Elefant/Leopard nach 1945 25,00
32,5 x 24 cm 7 1

29 Katalogfaltblatt „Haustiere-Serie“ 1950er 3,00
21 x 14,5 cm 7 1

30 Katalogfaltblatt „Jagdtiere-Serie“ 1950er 3,00
21 x 14,5 cm 7 1

31 Katalogfaltblatt „Zootiere-Serie“ 1950er 3,00
21 x 14,5 cm 7 1

32 ca. 35 Holzfiguren (gesägt), vermutlich Lehrmittel ca. 1900 75,00
7 1

33 Zoo Hamburg, 2 Notgeldscheine, je 50 Pf. Hamburg 1922 10,00
Eulenberg und Flamingoteich je 10,1 x 6,3 cm 7 1

34 Reklamemarke Straußenpaar TG  Nürnberg ca. 1910 5,00
5,3 x 3,8 cm 7 1

35 Reklamemarke Zebra TG  Nürnberg ca. 1910 5,00
4,3 x 5,7 cm 7 1

36 Reklamemarke Flamingos TG  Nürnberg ca. 1910 5,00
5,7 x 4,3 cm 7 1

37 Reklamemarke Löwe TG  Nürnberg ca. 1910 5,00
4,3 x 5,7 cm 7 1

38 Reklamemarke Kondor TG  Nürnberg ca. 1910 5,00
5,7 x 4,3 cm 7 1

POSTKARTEN / POSTCARDS
39 Gruß aus dem Tierpark Bochum TP Bochum 1960er 8,00

nicht gelaufen, sw, 6 Abb. 8,9 x 13,7 cm 7 1
40 Tierpark Dortmund Tierpark Dortmund Dortmund 1960er 8,00

gelaufen 1967, farbig, 5 Abb. 10,2 x 14,6 cm 7 1
41 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen Ruhr-Zoo Gelsenkirchen Gelsenkirchen 1960er 8,00

gelaufen 1961, farbig, 5 Abb. 10,6 x 15 cm 7 1
42 Zool. Garten Frankfurt Am Raubtierhaus (SW) Frankfurt a. M. 1906 15,00

(beschrieben u. versendet) 9 x 14 cm 4 1
43 Zool. Garten Frankfurt Elefant (SW) Frankfurt a. M. 1901 10,00

(beschrieben u. versendet) 9,3 x 14,2 cm 4 1
44 Zool. Garten Frankfurt Zeichnungen Frankfurt a. M. 1899 12,00

(beschrieben u. versendet) 9 x 14,2 cm 4 1
45 Zool. Garten Frankfurt SW-Fotos u. -zeichnungen Frankfurt a. M. 1906 12,00

9 x 14 cm 4 1
46 Zool. Garten Frankfurt Löwe im Käfig (SW) Frankfurt a. M. 1901 10,00

(beschrieben u. versendet) 9 x 14 cm 4 1
47 Zool. Garten Frankfurt Junger Orang-Utan mit Wärter (SW), F. a. M. 1901 6,00

(beschrieben u. versendet) 9 x 13,9 cm 4 1
48 Zool. Garten Frankfurt Bärenzwinger im Zoo Frankfurt a. M. 1902 10,00

(beschrieben u. versendet) 9 x 14 cm 4 1
49 Zool. Garten Frankfurt Ruhr-Zoo, SW-Fotos divers. Tiere, F. a. M. 1957 3,00

(beschrieben u. versendet) 10,5 x 14,5 cm 4 2
50 Zoologischer Garten Halle „Bupari, Nase rümpfend“ Halle 1907 10,0

(Farbzeichnung Elefant mit Wärter), 8,8 x 14 cm 4 1 (beschr. u. vers.)



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro
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Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

51 Carl Hagenbeck’s Tierpark Paviane, Farbzeichnung Hamburg ? 4,00
9 x 13,9 cm 4 1

52 Carl Hagenbeck’s Tierpark „Indische Arbeits Elephanten mit ihren Cornacks“, HH, 1907 7,00
Farbzeichnung 9 x 14 cm 4 1

53 Carl Hagenbeck’s Tierpark Diplodocus carnegiei, SW-Foto, HH 1911 5,00
(beschrieben u. versendet) 8,8 x 13,8 cm 4 1

54 Wilhelma Stuttgart SW-Fotos versch. Tiere u. Gebäude, Stuttgart 1965 4,00
(beschrieben u. versendet) 10,6 x 14,5 cm 4 1-2

55 St. Louis Zoo Eisbären, Farbzeichnung St. Louis ? 5,00
8,8 x 13,8 cm 4 1

56 St. Louis Zoo           „‚Cageless‘Polar Bear Pit in Forest Park“, St. Louis, 1938 5,00
Farbzeichnung Eisbären 9 x 14 cm 4 1 (beschr. u. vers.)

57 Nills Zoologischer Garten SW-Fotos verschiedener Vögel, Stuttgart 1904 15,00
(beschrieben u. versendet) 8,7 x 13,7 cm 4 1

58 Zoologischer Garten Posen Farbzeichnung Elefantengehege, Posen 1917 15,00
(beschrieben u. versendet) 9 x 13,8 cm 4 1

59 Zoologischer Garten Berlin Farbzeichnung Antilopenhaus mit Giraffen, Berlin, 1901 20,00
(beschrieben u. versendet) 9,2 x 14,3 cm 4 1

60 Artis Amsterdam „Apenkooi in Artis“ (Farbe) Amsterdam 1906 10,00
(beschrieben u. versendet) 8,9 x 14,8 cm 4 1

61 Zoologischer Garten Breslau   SW-Foto Breslau 1904 15,00
(beschrieben u. versendet) 9 x 13,9 cm 4 1

62 Zoologischer Garten Leipzig   6 Karten Leipzig ? 50,00
(beschrieben u. versendet) 9 x 13,8 cm 4 1

63 Circus Krone   "Der größte Circus Europas", Elefantenparade 1930er 20,00
nicht gelaufen, einfarbig 9 x 14 7 1

64 Circus Stadt Liliput Schäfers Circus München ca. 1960 15,00
nicht gelaufen, sw 9 x 14 cm 7 1

65 30  Postkarten Circus Krone  Postkartenbuch Weidelsburg Verl. 1996 5,00
10,5 x 14,5 cm 7 1

CIRCUS
66 Hermann Dembeck Manege frei Berlin 1937 12,00

191 23,6 x 17 cm 7           3, ohne Schutzmschlag

67 Denneborg, Heinrich Maria Der große Zirkus Zürich 1952 8,00
110 18,3 x 13 cm 2 2

68 Paul Eipper             Zirkus - Menschen, Tiere, Wanderseligkeit, München, 1953 5,00
181 22,3 x 16 cm 7            2, neu eingebunden

69 Bobby Barell        Willy Hagenbeck, Der König der Dompteure, Bayreuth, 1967 12,00
205 26 x20 cm 7 1-2 (Schutzumschlag fehlt)

70 C.F. Ramuz             Zirkus Knie - Eine Zirkus-Dynastie, Lausanne 1975 15,00
160 28,5 x 21,5 cm 7 1

71 Jörn Mercat Zirkus Circus Cirque Berlin 1978 20,00
250 31 x 22,3 cm 7 2-3, (handschriftl. Vermerk)

72 Ernst Günther              Sarrasani - wie er wirklich war, Berlin/DDR 1984 15,00
311                                   20,3 x 13,2 cm, 1. Auflage 7 1

73 Olaf Mülla Hansen Roncalli in Moskau Köln 1987 10,00
118 32,5 x 23,5 cm 7 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro
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Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

74 Bernhard Pau            Roncalli und seine Artisten Lingen 1991 6,00
188 32 x 22,8 cm 7 1

75 W. Christian Schmitt Zirkus - Geschichte und Geschichten, München, 1991 4,00
157 25 x 19,8 cm 7   (Umschlag besch., Flecken)  2

76 C. Branstätter Circus Wien 20,00
200 27,5 x 21,7 cm 7   (Schutzumschlag beschädigt)  2

77 Grock, Nit m-ö-ö-ö-glich -
Die Memoiren des Königs der Clowns, Stuttgart 15,00
318   21 x 14 cm   (Schutzumschlag beschädigt) 7    1-2

78 ATA   Artisten - Tiere- Attraktionen, Wien 1977 5,00
32    20x 20 cm   (Umschlag leicht eingerissen)     4    2-

79 ATA    Artisten - Tiere- Attraktionen, Wien 1979 5,00
32 20 x 20 cm    (Umschlag leicht eingerissen)    4    2-

80 Circus Barum   Circus Barum    Einbeck 1980 5,00
20  30 x 21 cm      (Umschlag leicht eingerissen)   2    2-

81 Circus Barum    Circus Barum   Einbeck 1982 5,00
20  30 x 21 cm      (Umschlag mit Knickspuren)      2   2-

82 Circus Willy Hagenbeck Hamburg 1961 12,00
24   17 x 22 cm     Programm      7 3+, gelocht

83 Friederike Hagenbeck  Hamburg 50-er Jahre? 10,00
4 15 x 21 cm    Tierschauführer   7 1-2

84 Friederike Hagenbeck Programm (Tigerkopf) Hamburg 1965? 12,00
20 21 x 14,5 cm 7 1

85 Circus Carl Hagenbeck Clown und Zelt Hamburg 1960er 7,00
24 20,5 x 14,3 cm 7 2-, Umschlag besch.

86 Circus Krone Elefantenkopf München 1956 15,00
28 21,5 x 22 cm 7 2

87 Circus Krone Clown München 1965 12,00
44 21,5 x 22 cm 7 2+, leicht geknickt

88 Circus Krone Krone München 1970 8,00
32 21,5 x 22 cm 7 2+, leicht geknickt

89 Circus Krone Manege, Tiere Artisten München 1992 5,00
48 30 x 21 cm 4 2+, leicht geknickt

90 Circus Roncalli Vorhang, Clowns Köln 1989 5,00
88 30 x 21 cm 2 1-

91 Circus Roncalli Vorhang, Clowns Köln 1992 5,00
80 30 x 21 cm 2 1-

92 Russischer Staats-Zirkus Wien 1979 5,00
40 20 x 20 cm 4 1-

BÜCHER / BOOKS
100 Prof. Dr. C. Bruch Der Zoologische Garten (5. Jg., gebunden) 1864 40,00

434 23,2 x 15,8 cm 6 2

101 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (6. Jg., gebunden) 1865 40,00
484 23,2 x 15,8 cm 6 2

102 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (7. Jg., gebunden) 1866 40,00
480 23,2 x 15,8 cm 6 2

103 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (8. Jg., gebunden) 1867 40,00
492 23,2 x 15,8 cm 6 2



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

104 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (9. Jg., gebunden) 1868 40,00
424 23,2 x 15,8 cm 6 2

105 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (10. Jg., gebunden) 1869 40,00
390 23,2 x 15,8 cm 6 2

106 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (11. Jg., gebunden) 1870 40,00
392 23,2 x 15,8 cm 6 2

107 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (12. Jg., gebunden) 1871 40,00
384 23,2 x 15,8 cm 6 2-

108 Dr. F. C. Noll Der Zoologische Garten (13. Jg., gebunden) 1872 40,00
390 23,2 x 15,8 cm 6 2

109 Dr. med. Wilhelm Stricker Geschichte der Menagerien 1879 50,00
44 20,4 x 13,5 cm 5 2

110 Hagenbeck, Carl Von Tieren und Menschen 1909 40,00
460,  2. Aufl. m Goldprägung, 25 x 18 cm 3 1-2

111 Twain, Mark    Mark Twains historische Schriften III. Skizzenbuch, ca. 1918 12,00
318 (inkl. „der gestohlene weiße Elefant“), 21 x 14,5 cm 7 2-

112 Knottnerus-Meyer, Th. Tiere im Zoo 1925 15,00
262 26,5 x 18,5 cm 3 2-

113 Ernst Fuchs Gedenkschrift 65 Jahre TP u. Erlen-Vereins 1935 20,00
88 23,8 x 17,3 cm 6 1-

114 Grandes, Gustav Buschi Dresden, D. 1939 10,00
140 23,5 x 16,5 cm 2 2-3

115 Dr. Arthur Berger Pumbo 1941 8,00
224 20,5 x 16,3 cm 5 2-

116 Rudolf Riedtmann Tiere kommen und gehen 1943 10,00
214 22 x 16 cm 5 2+

117 John Hagenbeck        Menschen und Teufel in Ketten (Andamanen) 1951 3,00
309 19 x 13,3 cm 7 1-, Umschl. eingerissen

118 Hediger, H.        Skizzen zu einer Tierpsychologie im Zoo und im Zirkus,  1954 20,00
295 23,5 x 17 cm 3 1-, Umschl. eingerissen

119 Frantisek Vopat & Julius Komárek, Die große Menagerie 1955 5,00
164 28,5 x 20,5 cm 5 1-

120 Knorr, Helmut Safari am Nil 1956 5,00
206 21,5 x 15,2 cm 3 1-

121 Grzimek; Backhaus Der 100-jährige Zoo Frankfurt/D. 1958 10,00
100 29,5 x 21 cm 2 1

122 International Zoo Yearbook 2 (1960) London reprint v. 1973 45,00
328 24,7 x 18,2 cm 8 1

123 Schuh, Gotthard Tiermütter im Zoo 1961 10,00
56 28 x 22 cm 3 1-2

124 Wolfgang Bücherl   Das Haus der Gifte. Butantan Institut Sao Paulo, 1963 15,00
186 25,8 x 18 cm 6 1-, Umschl. eingerissen

125 Heinz-Georg Klös Berliner Zoo-Kalender 1964 8,00
24 Blätter 27,8 x 19 cm 5 1

126 Wolfgang Gewalt & Hans Jesse, Tiere für Dich und für mich 1968 16,00
202 23 x 19,5 cm 5 1-, Umschl. eingerissen

127 Sigward Berggren Mein Tierparadies    (Boras, Schweden) 1969 3,00
136 19 x 11,4 cm 6 2



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

128 A.M. Harthoorn Daktari 1971 8,00
254 24 x 16,5 cm 5 1-, Umschl. eingerissen

129 Niemeyer, Günter H. W. Hagenbeck: Geschichte und Geschichten 1972 5,00
260 21 x 15,5 cm 4 1-, Umschl. beschädigt

130 Ulla Zernicke & Heinrich Dathe, Oase - Der Tierpark in Berlin 1972 5,00
27,5 x 20 cm 5 1-, Umschl. beschädigt

131 Wildgehege-Führer: Wildtiere in ihren Lebensräumen ca. 1976 5,00
102 19,8 x 14,2 cm 5 1

132 Lothar Dittrich Lebensraum Zoo 1977 4,00
194             22 x 14,3 cm, ehem. Bibl.exemplar 5 2

133 John Aspinall Unsere besten Freunde 1978 12,00
210            24,5 x 18,5 cm, ehem. Bibl.exemplar 5 2

134 München: TP Hellabrunn Hellabrunn gestern und heute ein TP für morgen, 1979 15,00
40 24,5 x 34 3 1

135 Dossenbach, Hans Tiere im Zoo 80er? 15,00
3 Bände, vollständiges Sammelbild-Album, 26 x 20 cm 3 2+

136 Gerhard Gronefeld Kein Tag ohne Abenteuer 1980 12,00
258 24,5 x 17,5 cm 5 1-, Umschl. eingerissen

137 Dorit Behnke, Thomas Horst & Rainer May, Zoo- und Wildparkführer 1981 8,00
440 18,5 x 13 cm 5 2+

138 Ruud Rook Prisma Dierentuinen Gid 1983 5,00
136 18 x 10,7 cm 5 1

139 Anneliese Beeck          Fünfzig Jahre Tier- und Pflanzengarten Hamm 1983 10,00
146 19,5 x 20, 6 cm 6 2

140 Warin, Anne; Warin, Robert Portrait of a Zoo Bristol Zoo 1985 8,00
114 20,7 x 14,4 cm 5 1-

141 Klös, Heinz-Georg; Lange, Jürgen, Tierwelt hinter Glas 1988 12,00
200, Das Zoo-Aquarium Berlin    26,5 x 20,3 cm 5 1

142 Joachim Soyka       Zoo-Führer Bundesrepublik Österreich Schweiz 1988 8,00
480 18,3 x 11,5 cm 5 2

143 Schneck, Marcus Elefanten: Die sanften Riesen 1992 15,00
146 30,6 x 27,6 cm 5 1

144 Neugebauer, Wilbert Die Wilhelma 1993 15,00
192 25,8 x 24,8 cm 5 1-2

145 Freund, Werner Mein Leben mit Bären 1994 8,00
160 24,3 x 17,3 cm 5 1

146 Knie, Rolf    Mittendrin / Au beau milieu dt/frz 1995 30,00
240 33,3 x 29,7 cm 5 1-

ZOOFÜHRER / GUIDE BOOKS
147 Buenos Aires Zoo Leopard Argentinien 1950 35,00

103 20 x 12 cm 1  1-2
Buenos Aires - one of the world’s great old zoos (1888).

148 Jerewan Zoo Lion / Löwe Armenien 1974 35,00
90 20 x 14 cm 1 2
Only one ever published in Armenia? Text: Russian.

149 Adelaide Zoo Lesser/Kleiner Panda Australien 1984 13,00
64 21 x 14 cm 1 1
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150 Adelaide Zoo Golden lion tamarin/Goldtamarine, Australien1990 8,00
40 30 x 21 cm 1 1

151 Taronga Zoo & Aquarium official illustrated guide Australien 1963 18,00
100 12,8 x 20,9 cm 2 2

152 Currumbin Sanctuary Lorikeets/Schmucklori Australien 1980s? 10,00
20 27 x 21 cm 1 1

153 Healesville: Mackenzie Sanctuary, Red kangaroo Australien 1968 15,00
32 21 x 14 cm 1 1

154 Healesville: Mackenzie Sanctuary, Leiervogel Australien 1971 8,00
36 21,2 x 13,7 cm 2 1-

155 Melbourne Zoo Tiger Australien 1994 8,00
64 26 x 24 cm 1 1

156 Perth Zoo   Pelikan Australien 1962 12,00
28 20,4 x 15,2 cm 2 1-, mit Plan

158 Zoo Antwerpen    Red lory/Rotlori,    Belgien    1962 12,00
44 22 x 14 cm 1 1, Language: Dutch

159 Zoo Antwerpen     Sea otter/Otter      Belgien    ca. 2000 5,00
48 22 x 12 cm 1 1, Language: Dutch

160 Zoo Planckendael    Emu          Belgien 1981 7,00
32 23 x 16 cm 1 1-
Language: Dutch. With the famous monkey-eating eagle / Affenadler still there +
photo.

161 Zoo Planckendael   Kleiner panda    Belgien    ca. 2000 5,00
48 22 x 12 cm 1 1, Language: Dutch

162 Cambron: Parc Paradiso     Belgien 1997 8,00 160
21 x 15 cm 1 1-, Language: Dutch

163 Varna Aquarium              Sea horse / Seepferdchen Bulgarien 1977 10,00
24 23 x 16 cm 1 1

164 Sofia Zoo                               Tiger Sofia/Bulgarien 1967 20,00
252 12 x 17 cm 1 1-
Sofia - one of the world’s great old zoos This is a guide to the old zoo in downtown Sofia (1888-1988).

165 Sofia Zoo      100 years - Logo of the zoo /Zoologo, Bulgarien 1988 15,00
36 22 x 23 cm 1 1 First
guide to new zoo. Commemorating 100 years Sofia Zoo. Mainly photos, all of new zoo. Bulgarian + English text.

166 Aalborg Zoo      Zebras  Aalborg/Dänemark 1955/6 18,00
42 27 x 21 cm 1 2

167 Aalborg Zoo      Orang utans   Dänemark 1993 5,00
36 21 x 21 cm 1 1, Text: English

168 Givskud Zoo   Lioness / Löwin   Dänemark 2000 5,00
60 21  x 21 cm 1 1, Text: English

169 Kopenhagen Zoo    orang utan,   Dänemark 1932 40,00
72 17 x 12 cm 1 1 Rare

170 Zoo Berlin   Zebra Berlin/Deutschland1914 50,00
144 17 x 10,5 cm 1 2, Lageplan

171 Berlin: Aquarium Meereslandschaft Berlin/Deutschland1932 10,00
52 18,4 x 12 cm 3 2, Wasserschaden

172 Berlin: Aquarium Kobra Berlin/Deutschland1936 20,00
48 20,5 14,5 cm 7  2-

173 Zoo Berlin Elefanten Berlin/Deutschland1958 6,00
96 20,5 14,5 cm 7  1-2
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174 Zoo Berlin Gorillas Berlin/Deutschland1960 6,00
104 20,5 14,5 cm 7  1-2

175 Zoo Berlin Zebras Berlin/Deutschland1975 4,00
122 20,5 14,5 cm 7 1

176 Zoo Berlin Gnus Berlin/Deutschland1978 4,00
144 20,5 x 14,5 cm 7 1

177 Tierpark Berlin Mähnenwolf Berlin/Deutschland1973 12,00
106 20 x 14 cm 7 1-

178 Chemnitz: Tierpark Tiger Chemnitz/D. 1995 3,00
36 20 x 15 cm 1 1

179 Deutsche Wildschutzparke Hirsch Deutschland ca. 1980 8,00
116 20,5 x 14,7 cm 2 1

180 Vogelpark Eckenhagen Uhu Eckenhagen/D. 1970er 5,00
56 21 x 15 cm 7 1, 3. Auflage

181 Zoo Frankfurt Nashörner Frankfurt/D. 1955 12,00
20 21 x 15 cm 7 1

182 Ruhr Zoo Gelsenkirchen Zebra Gelsenkirchen/D.   1960s? 12,00
32 21 x 15 cm 1 1

183 Zoo Hamburg Hamburger Zoo-Zeitung 4. Jg, Nr. 1 bis 6, HH1931 20,00
204 23 x 15,2 cm, gebunden 4 3

184 Hagenbeck’s Tierpark illustr. Tier- und Menschenwelt 1.Jg, Heft 3, HH, 1926 10,00
20 29 x 21,5 7 1

185 Hagenbeck’s Tierpark illustr. Tier- und Menschenwelt 1.Jg, Heft 4, HH, 1926 10,00
28 29 x 21,5 7 2, Einband fehlt

186 Hagenbeck’s Tierpark illustr. Tier- und Menschenwelt 1.Jg, Heft 5, HH, 1926 10,00
20 29 x 21,5 7 1

187 Hagenbeck’s Tierpark Steinböcke, 6. Auflage Hamburg 1931 50,00
64 22 x 14 cm 1 2

188 Hagenbeck’s Tierpark Elefanten Hamburg 1938 20,00
48 20,5 14,5 cm 7  1-2

189 Hagenbeck’s Tierpark Löwen Hamburg 1962 12,00
24 20,5 14,5 cm 1 1

190 Hagenbeck’s Tierpark Flamingos, zooscape Hamburg 1980er 6,00
36 20 x 20 cm 1 1-,Engl/Fr summary

Nr. 170   Nr. 172               Nr. 186
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191 Zoo Hannover Giraffen Hannover/D. 1970er 8,00
104 21 x 15 cm 7 1-, Faltplan

192 Heidelberg: Tierpark 17 Chroniken Heidelberg/D. 1978 bis 1994 30,00
- 21 x 15 cm 2 1

193 Köln: Zoo    De Brazza monkey head/De-Brazza-Meerkatze,   Köln/, 1960er 12,00
66 20 x 14 cm 1 1

194 Lippstadt: Zoo Macaw / Ara Lippstadt 1970er ? 6,00
24 21 x 10 cm 1 1

195 Magdeburgrt Tiergarten Fuchs Magdeburg/D. 1955 20,00
48 20,5 x 14,1 cm 1 1, Erstauflage

196 Nordhorn: Tierpark chimp/Schimpanse Nordhorn/D. 1989 6,00
18 21 x 15 cm 1 1

197 Tierpark Rheine Zooführer 50 Jahre TP Rheine, Rheine/D. 1987 3,00
72 21 x 15 cm 6 1

198 Tierpark Ströhen Alpakas Stöhen/D. ca 60er 8,00
32 21 x 10,5 cm 7 1

199 Tallinn Zoo Lynx / Luchs Estland 1989 10,00
72 21 x 14 cm 1 1, Est/Rus/Engl/Ger

200 Tallinn Zoo Pygmy hippo / Zwergflusspferd, Estland 1996 7,00
24 21 x 10,5 cm 1 1, Text:English

201 Helsinki Zoo Przewalski’s horses Helsinki/Finnland 1989 7,00
52 19 x 19 cm 1 1, Text: English

202 Helsinki Zoo Snow leopard / Schneeleopard, Helsinki/Finnland, 2000 5,00
54 23 x 13 cm 1 1, Text: English

203 Amiens Zoo General view with swan/Ansicht mit Schwan, Frankr., 1955 20,00
34 18 x 13 cm 1 1-, Rare

204 Branfere Zoo Drawing animals in front of castle, Frankreich1967 15,00
16 19 x 25 cm 1 1-
First ever guide of this zoo with a cover stile one can not find anymore anywhere.

205 La Haute-Touche Zoo (Obterre), Deer / Wild Frankreich 1997 7,00
72 23 x 16 cm 1 1

206 La Palmyre Zoo Giraffe + various small photographe, Frankreich, 2003 6,00
120 21 X 13 cm 1 1

207 Le Pal Zoo Various animals Frankreich 1990(s) 7,00
30 24 x 17 cm 1 1

Nr. 191                                              Nr. 195               Nr. 218



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr Mindestgebot
Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand Euro

208 Plaisance du Touch Zoo Tigers Frankreich 1990(s) 7,00
16 24 x 17 cm 1 1

209 St. Martin la Plaine Zoo Gorilla outside enclosure, Frankreich 2000(?) 6,00
32 24 x 16 cm 1 1

210 Lyon Zoo (Parc de la Tete d’Or), Entrance gate Lyon/Frankreich 1962 20,00
20 16 x 16 cm 1 2

211 Mulhouse Zoo Monkey enclosure Frankreich 1964 15,00
20 22 x 11 cm 1 2

212 Mulhouse Zoo Various animals Frankreich 1999(?) 5,00
144 22 x 11 cm 1 1-

213 Georgetown Zoo Cock of the rock / Felsenhahn,   Guyana 1968 40,00
28 21 x 14 cm 1 2+

214 Surabaja Zoo Proboscis monkey / Nasenaffe, Surabaja/Indonesien, 1957 35,00
34 19 x 14 cm 1 2+ Rare!

215 Petach-Tiqva Zoo Oistriches / Strausse Israel 1972 25,00
26   (Zoo ist geschlossen) 21 x 23 cm 1 2

216 Garda Zoo (Bussolengo) Lions / Loewen Italien 1978 15,00
94 24 x 17 cm 1 1

217 Le Cornelle Zoo (Valbremo) Macaw / Ara Italien 1995 10,00
72 21 x 11 cm 1 1

218 Rom: Zoo Shoebill / SchuhschnabelRom/Italien 1958 25,00
16 24 x 17 cm 1 3- Rare

219 Rom: Zoo Leopard Rom/Italien 1990 10,00
48 24 x 19 cm 1 1, Ital/Engl/Ger/French

220 Hamamatsu Zoo Giraffe Hamamatsu/Japan1971 30,00
32 26 x 18 cm 1 2

221 Himeji Zoological Gardens Bridge and Palace Himeji/Japan 1971 30,00
40 20 x 26 cm 1 2

222 Shizuoka Nihondaira Zoo Flamingos Japan 1973 25,00
20 21 x 15 cm 1 2

223 Kyoto Zoo, Drawing (elephant,giraffe,polar bear,peacock,kagu), Japan 1962 35,00
16 17 x 18 cm 1 2+, Rare

224 Kyoto Zoo Drawing various animals Kyoto/Japan 1993 12,00
50 21 X 15 cm 1 1

225 Matsuyama Zoo Lion, Egret/Löwe, Silberreiher, Japan 1971 25,00
20 19 x 13 cm 1 1-, Rare

226 Nagoya Zoo Giraffes/Giraffen Nagoya/Japan 1977 20,00
32 26 x 18 cm 1 1-

227 Osaka Zoo Drawing chimp, rabbit Japan 1950 35,00
48 26 x 19 cm 1 2, Rare

228 Osaka Zoo Swans/Schwäne Osaka/Japan 1960 25,00
26 17 x 18 cm 1 3+, Rare

229 Tokyo Ueno Zoo Lion/Löwe Tokyo/Japan 1965 25,00
32 26 x 18 cm 1 2-

230 Tokyo Ueno Zoo Aquarium Moorish idol / tropischer Fisch, Tokyo/Japan1967 20,00
34 26 x 18 cm 1 2

231 Tokyo Tama Zoo Japanese serow/japanischer Serau, Japan 1974 15,00
32 21 X 15 cm 1 1-
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232 Tokyo Tama Zoo Giraffe Tokyo/Japan 1975 18,00
40 28 x 22 cm 1 1-

233 Tokyo Ueno Zoo         Giant panda/großer Panda Tokyo/Japan 1975 18,00
40 26 x 22 cm 1 2-

234 Tokyo Tama Zoo Koalas Tokyo/Japan 1990 10,00
36 21 x 15 cm 1 1

235 Yokohama Nogeyama Zoo Elephant Yokohama/Japan 1972 25,00
32 26 x 18 cm 1 2+

236 Palic Zoo Lion / Löwe Jugoslawien 1990 15,00
50 21 x 15 cm 1 1-, Serb, Hung, Engl

237 Alberta Game Farm       Polar bears, tiger, musk ox Alberta/Kanada 1976 20,00
72 28 x 21 cm 1 1

238 Calgary Zoo      Drawing animals, visitors, enclosures, Kanada 1963? 20,00
48 22 x 14 cm 1 2

239 Calgary Zoo Head giraffe Calgary/Kanada 1970s? 15,00
48 22 x 14 cm 1 1

240 Calgary Zoo Jaguar Calgary/Kanada 1970s? 15,00
64 22 x 14 cm 1 1

241 Calgary Zoo         Young puma/junger Puma Calgary/Kanada 1980s? 10,00
20 20 x 23 cm 1 1

242 Jardin Zoologique de Quebec    Bald eagle       Orsainville/Kanada 1976 25,00
64,  (Engl., French)  Zoo ist geshclossen)   21 x 14 cm 1 1-,

243 Sealand of the Pacific 7 photographes + logo Sealand Victoria/Kanada, 1974 20,00
36 23 x 15 cm 1 1

244 Vancouver Aquarium Jumping orca + trainer Kanada 1970s? 8,00
16 21 x 14 cm 1 1-

245 Vancouver Aquarium Anemonen Vancouver/Kanada1974 8,00
16 21,4 x 14 cm 2 1

246 Alma Ata Zoo (heute Almaty Zoo), Leopard Kasachstan 1984 20,00
24 24 x 14 cm 1 1, Rare

247 Leopoldville Zoo Coat of arms Kinshasa/Kongo 1959 50,00
36 21 x 17 cm 1  2-, French Very Rare

248 Zagreb Zoo Polar bears / Eisbären Zagreb/Kroatien 1967 15,00
32 17 x 12 cm 1 2, Umschl eingerissen

Nr. 227                                                    Nr. 235                   Nr. 238
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249 Kuwait Zoo 3 Photos: giraffe, landscape, Kuwait 1990s? 20,00
16 23 x 17 cm 1 1-

250 Riga Zoo Lion / Löwe Riga/Lettland 1957 25,00
94 16 x 25 cm 1 2-, Latvian, Russian

251 Puebla: African Safari Zebras, landscape Puebla/Mexiko 1990s 20,00
40 20 x 20 cm 1 1-

252 Monaco: Aquarium Whale/whalers / Walfängerschiff, Monaco 1920s? 25,00
68 21 x 13 cm 1 2-

253 Amsterdam Artis Zoo Drawing white-naped crane, Niederlande 1910s? 45,00
36 13 x 18.5 cm 1 2-

254 Amsterdam Artis Zoo Pinguine Niederlande 1953 12,00
64 16 x 12 cm 7 2-, 16 Farbbilder

255 Amsterdam Artis Zoo Crocodile/Krokodil Niederlande 1993 5,00
80 21 x 17 cm 1 1

256 Amsterdam Artis Zoo Coral devil / Feuerfisch Niederlande 1996 5,00
80 21 x 17 cm 1 1

257 Amersfoort Zoo Various photographes Niederlande 1999 7,00
40 21 x 15 cm 1 1

258 Apeldoorn Primate Park Apenheul, Squirrel monkey / Totenkopfäffchen, NL1990(s) 5,00
132 22 x 12 cm 1 1

259 Arnhem Burgers’ Zoo        Eco displays (bush, desert) Arnheim/NL 2000(?) 5,00
96 22 x 11 cm 1 1

260 Emmen Zoo Bushbaby / Galago Niederlande 1977 8,00
24 21 x 10 cm 1 1

261 Emmen Zoo Kodiak bear/ großer Braunbär, Niederlande1995(?) 5,00
68 21 x 11 cm 1 1, Deutsch

262 Emmen Zoo Tiger Niederlande 1997(?) 5,00
42 21 x 11 cm 1 1, English

263 Harderwijk Delphinarium Walrus with young Harderwijk/NL 1996(?) 5,00
36 20 x 16 cm 1 1
Cover shows „Nicolai“, the first walrus born in Europe.

264 Hilvarenbeek Safari Beekse Bergen, African mammals in the Sunset, NL1990(s) 5,00
48 15 x 22 cm 1 1

265 Alphen Vogelpark White-eared pheasant Niederlande 1995 5,00
48 22 x 15 cm 1 1

Nr. 248                                            Nr. 252        Nr. 253
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266 Rhenen: Ouwehands Zoo Polar bears/Eisbären Rhenen/NL 1954(?) 18,00
32 19 x 12 cm 1 1-, Rare

267 Rhenen: Ouwehands Zoo Sea lion/Seelöwe Rhenen/NL 1990s 5,00
34 30 x 21 cm 1 1

268 Rotterdam Zoo Blijdorp Schimpanse/Panorama Rotterdam/NL 1960er 10,00
28 20 x 13 cm 7  1-2, deutsch

269 Rotterdam Zoo Blijdorp Okapis Rotterdam/NL 1971 10,00
48 17 x 21 cm 1 1-

270 Rotterdam Zoo Blijdorp Giraffe Rotterdam/NL 1978 8,00
36 23,6 x 15,4 cm 2 1, mit Plan, dt/engl/frz

271 Rotterdam Zoo Blijdorp Jaarverslag 86 + 87 Kaninchen/Eisbär (2 Hefte), NL, 1986/87 8,00
je 26 29,7 x 21 cm 2 1, zwei Jahresberichte

272  Vlissingen: Reptilienzoo „Iguana“, Iguana + various small photos, NL 1990s 9,00
36 21 x 15 cm 1 1

273 Wassenaar Zoo Young orang utan Wassenaar/NL 1957(?) 20,00
56 18 x 13 cm 1 1-

274 Wassenaar Zoo Bonobo Wassenaar/NL 1984(?) 10,00
32 26 x 19 cm 1 1
Last guide of this zoo before closure in 1985.

275 Wassenaar Breeding Center Cheetah with cubs Wassenaar/NL 1992 5,00
16 20 x 20 cm 1 1

276 Innsbruck: Alpenzoo Otter Österreich 1967 15,00
24 21 x 15 cm 1 1-

277 Innsbruck: Alpenzoo Lynx / Luchs Österreich 1996 5,00
96 21 x 15 cm 1 1

278 Schmiding Zoo Giraffe Österreich 2002 5,00
106 20 x 11 cm 1 1

279 Salzburg: Hellbrunn Zoo Leopard/Jaguar cocktail Österreich 1971 12,00
88 22 x 15 cm 1 2+
Two „jagupards“ (mother jaguar „Puppe“, sire leopard „Wastl“) on the cover, born at Salzburg on 22.10.66

280 Salzburg: Hellbrunn Zoo Tiger Österreich 1998? 5,00
46 22 x 14.5 cm 1 1

281 Zoo Schönbrunn Tiger Wien/Österreich 1962 15,00
40 21 x 15 cm 1 1

282 Zoo Schönbrunn Drawing birds Wien/Österreich 1971 8,00
48 21 x 15 cm 1 1

Nr. 269           Nr. 273        Nr. 286
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283 Zoo Schönbrunn         Aerial view / Luftaufnahme Wien/Österreich 1981 7,00
61 21 x 15 cm 1 1

284 Haus des Meeres Wien Nautilus Wien/Österreich 1989 6,00
32 21 x 15 cm 1 1

285 Zoo Schönbrunn Grevy’s zebras Wien/Österreich 1992 5,00
96 21 x 15 cm 1 1

286 Zoo Breslau Giraffen Breslau/Polen 1941 10,00
96 20,5 x 14,5 cm 7  3-, S.1-8 fehlen

287 Gdansk-Oliwa Zoo Deer fawn / Rehkitz Danzig/Polen 1973 12,00
48 21 x 15 cm 1 1-

288 Gdansk-Oliwa Zoo Artist’s impression of zoo entrance, Danzig  2000(?) 8,00
40 19 x 26 cm 1 1

289 Lodz Zoo Acouchi / Aguti Lodz/Polen 2000 5,00
32 20 x 14 cm 1 1

290 Opole Zoo Bennett’s wallaby Opole/Polen    1959 18,00
38 21 x 15 cm 1 2, Rare

291 Plock Zoo Llama, elephant, condor, clown fish, Polen    1990s 5,00
24 21 x 21 cm 1 1

292 Warschau: Zoo Diverse animals Warschau/Polen     2000(?) 6,00
50 20 x 20 cm 1 1

293 Lissabon: Zoo Tiger Lissabon/Portugal    1977 12,00
56 21 x 15 cm 1 1-

294 Moskau: Zoo Drawing polar bears Moskau/Russland    1948 35,00
76 14 x 22 cm 1 2-,

295 Moskau: Zoo Young brown bear Moskau/Russland    1965 23,00
64 21 x 14 cm 1 2

296 Moskau: Zoo Various photographes Moskau/Russland    1978 17,00
160 17 x 14 cm 1 1

297 Novosibirsk: Zoo Pallas’ cat / Manul Novosibirsk/Russl.   1997 12,00
12 20 x 14 cm 1 1

298 Novosibirsk: Zoo Amur cats/Amurkatzen Novosibirsk/Russl.   2001 12,00
20 29 x 11 cm 1 1

299 St. Petersburg: Leningrad Zoo   Drawing polar bears Russland    1963 27,00
84 17 x 13 cm 1 1-

300 St. Petersburg: Leningrad Zoo, 3 Photos Russland   1991 12,00
32 21 x 14 cm 1 1

301 Stockholm-Skansen Blick über Park und Stadt    Schweden  1977 6,00
74 21 x 12,5 cm 2 1, dt

302 St. Gallen: Wildpark - Peter und Paul, kletternde Gemsen    Schweiz   1974 5,00
60 24,4 x 17,8 cm 2 1

303 Singapur: Zoo Patas monkey / Husarenaffe, Singapur   1993 14,00
120 21 x 30 cm 1 1

304 Bratislava Zoo Leopard Brtislava/Slowakei   1990 8,00
28 23 x 16 cm 1 1

305 Ljubljana Zoo Brown bear / Braunbär Slowenien 1986 10,00
80 20 x 14 cm 1 1

306 Barcelona: Zoo Leopard, albino gorilla Barcelona/Spanien    1999 8,00
78 30 x 16 cm 1 1
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307 Madrid: Zoo Brown bear / Braunbär Madrid/Spanien 1992 8,00
72 22 x 23 cm 1 1

308 Madrid: Zoo & Aquarium Koala,shark,dolphin, eagle    Madrid/Spanien     2000(?) 7,00
34 21 x 28 cm 1  1

309 Teneriffa: Loro Parque Lorikeets / Schmuckloris Spanien 1986 10,00
68 21 x 14 cm 1 1, Span/Fr/Engl/Ger

310 Pretoria Zoo Cheetah cubs/Junggeparde, Südafrika 1961 20,00
80 18 x 12 cm 1 1

311 Krüger National Park Wasserbock Südafrika 1949 10,00
28 24,2 x 17,9 cm 2 2

312 Bayramoglu Zoo/Botanischer Garten, Macaws / Aras Türkei 1995 15,00
80 30 x 21 cm 1 1

313 Belfast: Zoo Golden lion tamarin / Goldtamarine, U.K. 2001 5,00
48 24 x 16 cm 1 1

314 Brighton: Aqurium & Delphinarium, Bottle-nosed dolphin / Grosser Tummler, U.K., 1981 15,00
32 21 x 14,5 cm 1 1, Engl/Fr/Ger.

315 Chessington Zoo Blackbuck / Hirschziegenantilopen, U.K. 1978 12,00
16 21 x 15 cm 1 1

316 Chessington Zoo Snow leopard/Schneeleopard, U.K. 1989 8,00
32 30 x 21 cm 1 1

317 Colchester Zoo Various animals Colchester/U.K. 2003 7,00
36 30 x 21 cm 1 1

318 Colchester Zoo 3 different patterns / Fellmusterungen, U.K. 2001? 7,00
56 21 x 21 cm 1 1

319 Edingburgh Zoo Tiger with cub/Tiger mit Jungen, U.K. 1969 15,00
52 21 x 13 cm 1 2

320 Jersey Zoological Park Cheetahs / Geparde Jersey/U.K. 1974 12,00
36 22 x 15 cm 1 1-

321 Kilverstone Wildlife Park Alpaca Kilverstone/U.K. 1973 10,00
16 19 x 13 cm 1 1-

322 London Zoo Drawing tree & animals London/U.K. 1962 13,00
94 21 x 13 cm 1  1-2

323 London Zoo Drawing Diana monkey, tiger, elephants, U.K.1966 12,00
86 21 x 13 cm 1  1-2

Nr. 294                       Nr. 310            Nr. 336
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324 Olney: Flamingo Gardens & Tropical Bird Zoo Olney/U.K. 1960s? 15,00
12 25 x 14 cm 1 1-

325 Paignton Zoo Tiger Paignton/U.K. 1999 6,00
32 24 x 17 cm 1 1

326 Port Lympne Wild Animanl Park, Aspinall with black rhino + calf, U.K. 1997 5,00
48 21 x 15 cm 1 1

327 Wildfowl Trust Mandarin duck / Mandarinenente, U.K. 1969 12,00
64 12 x 18,5 cm 1 1-

328 Dudley Zoo Elephants / Elefanten U.K. 1974 15,00
14 30 x 21 cm 1 1

329 Knowsley Safari Park Tiger U.K. 1977 10,00
16 30 x 23 cm 1 2-, F, D, I, Sp summary

330 Lowther Wildlife Park Landscape with deer U.K. 1979 12,00
14 (DEr Zoo ist geschlossen) 21 x 15 cm 1 1

331 Rode Tropical Bird Gardens Various birds U.K. 1991 7,00
30 21 x 14 cm 1 1

332 South Lakes Wild Animal Park, Patterns of tiger + zebra stripes, U.K. 2000 7,00
77 21 x 11 cm 1 1

333 Thrigby Hall Wildlife Gardens      Tiger U.K. 2000 6,00
24 17 x 24 cm 1 1

334 Cricket St. Thomas Zoo Parkscape + 4 small photos, U.K. 1980s? 10,00
20 28 x 21 cm 1 1-

335 Cricket St. Thomas Zoo Picknick lawn + small photo castle, U.K. 1990s 7,00
24 21 x 30 cm 1 1

336 Marwell Zoo White  rhino U.K. 2000(?) 6,00
52 24 x 17 cm 1 1

337 Whipsnade Zoo Drawing black rhino Whipsnade/U.K. 1962 12,00
72 21 x 13 cm 1 2

338 Whipsnade Zoo Deer, pelican Whipsnade/U.K. 1970 10,00
72 21 x 13 cm 1 2

339 Whipsnade Zoo Lion with cubs Whipsnade/U.K. 1977 8,00
20 23 x 19 cm 1 1-

340 Whipsnade Zoo Elephants Whipsnade/U.K. 2002 6,00
40 24 x 17 cm 1 1

341 Kiew: Zoo Tiger Kiew/Ukraine 1978 25,00
92 19 x 16 cm 1 1

342 Budapest Zoo Elefanten Budapest/Ungarn 1980 6,00
68 19,3 x 13,5 cm 2 1, Zusf. dt,engl,rus,ung

343 Arizona Sonora Desert Museum, 4 photographes Arizona/USA 1965 20,00
32 28 x 21 cm 1 2

344 Arizona Wildlife World Zoo Tiger Arizona/USA 1998 5,00
38 21,6 x 14,6 cm 2 1

345 Atlanta Zoo Leopard, Black panther Atlanta/USA 1969 22,00
94 16 x 10 cm 1 1

346 Baltimore Aquarium Annual Report 96 Baltimore/USA 1996 5,00
26 29,3 x 20,7 cm 2 1

347 Boston Aquarium Annual Report 96 Boston/USA 1996 5,00
42 27,9 x 20,4 cm 2 1
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348 Brownsville: Gladys Porter Zoo, Lowland gorilla Brownsville/USA 1980s 5,00
64 30 x 22 cm 1 1, Second edition

349 Chicago Brookfield Zoo Zebra head / Zebrakopf Chicago/USA 1974 12,00
112 23 x 14 cm 1 1-

350 Chicago Brookfield Zoo Young giraffe Chicago/USA 1978 10,00
112 23 x 14 cm 1 1-

351 Chicago Shedd Aquarium „Aquatic Life“ Harlequin tusk fish, USA 1983 15,00
272 23 x 17 cm 1 1
Original guide with outside hard cover of Prof. Dathe’s private collection

352 Chicago Brookfield Zoo Tiger Chicago/USA 1986 8,00
112 23 x 14 cm 1 1-

354 Chicago Lincoln Park Zoo Snow leopard Chicago/USA 1970s? 10,00
56 15 x 23 cm 1 1

355 Chicago Lincoln Park Zoo Lowland gorilla Chicago/USA 1985? 6,00
60 20 x 23 cm 1 1

353 Chicago Lincoln Park Zoo Gorilla Chicago/USA 1990 7,00
24 28 x 21 cm 1 1

356 Cleveland Zoo Drawing giraffes Cleveland/USA 1956 30,00
96 23 x 15 cm 1 2-

357 Cleveland Zoo Tiger outside enclosure Cleveland/USA 1964 25,00
174 23 x 15 cm 1 1-

358 Dallas Zoo (The Wilds of Africa), Lowland gorilla Dallas/USA 1990s 8,00
48 28 x 23 cm 1 1

359 Detroit Zoo Giraffes / Giraffen Detroit/USA 1962 20,00
100 21 x 14 cm 1 1-

360 El Paso Zoo        Safari News + Master Plan El Paso/USA 1997 (Winter) 5,00
8 28 x 21,5 cm 2 1

361 Los Angeles: Zoo Annual Report 96 + 97 (Alligator), USA 1996/97 5,00
20 28 x 21,4 cm 2 1

362 New York Zoological Society     NYZS  Annual Report 1992-1993 (Elefant), USA, 1993 7,00
92 27,6 x 21,4 cm 8 1

363 Oakland Zoo Giraffen Oakland/USA 1996/97 5,00
15 20,8 x 27,3 cm 2 1, mit Plan

364 Philadelphia Zoo           Drawing kids with animals USA 1953 25,00
96 22 x 15 cm 1 2-

Nr. 354                    Nr. 364        Nr. 366
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365 Portland Zoo Drawing: Tree of Life USA 1969 25,00
80 21 x 13 cm 1 2+

366 San Diego Zoo Flamingos San Diego/USA 1959 20,00
108 23 x 15 cm 1 1

367 San Diego Zoo Koala San Diego/USA ca. 1970 15,00
70 30,5 x 22,8 cm 2 1

368 The San Diego Zoo Koalas San Diego/USA 1994 5,00
66 27,5 x 22,5 cm 5 1-

369 San Diego Wild Animal Park Nashörner San Diego/USA 1977 12,00
68 22,9 x 28,7 cm 2 1

370 San Diego Wild Animal Park Tiger (Escondido) USA 1988 10,00
128 28,5 x 23 cm 5 1-

371 San Francisco Zoo Snow leopard USA 1974 17,00
62 15 x 23 cm 1 1-

372 Seattle Woodland Park    White deer / weißer Hirsch Seattle/USA 1972 18,00
30 23 x 15 cm 1 2+

373 St. Louis Zoo Walk-through aviary (flamingos), USA 1968 18,00
96 28 x 21 cm 1 1-

374 St. Louis Zoo Visitor crowds/Besucher St. Louis/USA 1971 15,00
96 28 x21 cm 1 1-

375 Toledo Zoo drawing tiger head Toledo/USA 1954 25,00
64 23 x 15 cm 1 2-, Rare!

376 Toledo Zoo                     Grevy’s zebra / Grevyzebra Toledo/USA 1972 15,00
42 21 x 14 cm 1 1

377 Clinch Park Zoo (Traverse City, Michigan), Entrance Traverse City, Michigan/USA, 1970 20,00
24 21 x 14 cm 1 1-, Rare!

378 Palm Desert: The Living Desert, Annual Report 1996+97 (Warzenschwein), USA, 1996/97 6,00
28 27,6 x 21,5 cm 2 1

379 Utica Zoo Tiger Utica/USA 1973 15,00
32 21 x 14 cm 1 1-

380 Washington DC - National Zoological Park, Annual Report 1966, USA 1967 12,00
90 23,4 x 15 cm 2 2+

381 Dubai: Zoo Young tiger Ver. Arabische Emirate, 2000 12,00
70 16 x 21 cm 1 1, English

TTTTTierierierieriergggggararararartttttenenenenen
RRRRRundbrundbrundbrundbrundbriefiefiefiefief
Deutschlands Magazin für Zoointeressierte

Der  Tiergarten Rundbrief ersetzt das Zoo Magazin.
Bereits Ende November soll die zweite Ausgabe
erscheinen. Für 2005 sind drei Ausgaben geplant.

21 x  29,7 cm, teilweise farbig, ca. 48 Seiten,
Preis: 12,00 Euro inkl. Inlandsporto.
(Ausland: 15,00 Euro)
Schüling Verlag, Münster
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Zootierhaltung Band 1Zootierhaltung Band 1Zootierhaltung Band 1Zootierhaltung Band 1Zootierhaltung Band 1
GrundlagenGrundlagenGrundlagenGrundlagenGrundlagen ; L. Dittrich; 2004;
8. Auflage;  478 Seiten, 16 x 23 cm; H.
Deutsch. Euro 29,80

Zootierhaltung Band 2Zootierhaltung Band 2Zootierhaltung Band 2Zootierhaltung Band 2Zootierhaltung Band 2
Säuget iereSäuget iereSäuget iereSäuget iereSäuget iere; W. Puschmann; 2004;
878 Seiten, 16 x 23 cm; H. Deutsch.
Euro 39,80

Die   TierpflegerausbildungDie   TierpflegerausbildungDie   TierpflegerausbildungDie   TierpflegerausbildungDie   Tierpflegerausbildung
 R. Pies-Schulz-Hofen; 2004;
3. Auflage; 708 Seiten; 278 Abb.;  17 x
24 cm, Parey Euro   79,95

Die große Enzyklopädie der Säugetiere,Die große Enzyklopädie der Säugetiere,Die große Enzyklopädie der Säugetiere,Die große Enzyklopädie der Säugetiere,Die große Enzyklopädie der Säugetiere,
D. MacDonald,
930 Seiten, 24 x 29,5 cm, 3.17 kg (!), ge-
bunden mit Schutzumschlag, Könemann
2004 Euro 22,95

The Ark in the PThe Ark in the PThe Ark in the PThe Ark in the PThe Ark in the Park - The Story of Lincolnark - The Story of Lincolnark - The Story of Lincolnark - The Story of Lincolnark - The Story of Lincoln
PPPPParkarkarkarkark, Rosenthal, Tauber, Uhlir
2003, 194 Seiten, 21,7 x 28 cm, 181
Abbildungen,  Paperback, University of
Illinois Press. Euro 49,00

The Central PThe Central PThe Central PThe Central PThe Central Park Zooark Zooark Zooark Zooark Zoo, Joan Scheier
2002, 128 Seiten, 16,5 x 23,4 cm, 194 Abb.,
Paperback, Arcadia. Euro 19,90

EAZA  News No. 47,July 2004 ,EAZA  News No. 47,July 2004 ,EAZA  News No. 47,July 2004 ,EAZA  News No. 47,July 2004 ,EAZA  News No. 47,July 2004 ,
Elephant Special;Elephant Special;Elephant Special;Elephant Special;Elephant Special;
44 + 8 Seiten, 21 x 29,7 cm.   Euro  18,50

Kängurus,Kängurus,Kängurus,Kängurus,Kängurus,
U. Gansloßer (Hrsgb.);  2004; 285
Seiten;  17 x 24 cm; Paperback;
Filander.
Euro 39,80

Quantum VQuantum VQuantum VQuantum VQuantum Verzeichnis 2004erzeichnis 2004erzeichnis 2004erzeichnis 2004erzeichnis 2004,
Verzeichnis der europ. Zoos, Arten-, Natur-
und Tierschutzorganisationen.
400 S., 15 x 21 cm, mit CD-Rom: die
Adressen aller Zoos in Europa, Ppb,
Schüling.                          Euro 19,00

MasoalaMasoalaMasoalaMasoalaMasoala
Das Auge des WDas Auge des WDas Auge des WDas Auge des WDas Auge des Waldesaldesaldesaldesaldes; Rübel et al;
2003;
144 Seiten; 20,5 x 28,5 cm; großzügig
farbig bebildert, gebunden; Th. Gut
Verlag. Euro 34,00
Das Buch zum Madagaskarprojekt des
Zoo Zürich.

AAAAAus dem laufus dem laufus dem laufus dem laufus dem laufenden Prenden Prenden Prenden Prenden Progogogogogrrrrramm unseramm unseramm unseramm unseramm unserer Ver Ver Ver Ver Vererererersandbucsandbucsandbucsandbucsandbuchhandlung:hhandlung:hhandlung:hhandlung:hhandlung:



Bestellung / Order:

Ich bestelle ein Exemplar der Ergebnisliste der 6  Auktion von
"Zoologica" in Gelsenkirchen. This is to order the result-list.

Bitte schicken Sie mir auch in Zukunft kostenlos Kataloge Ihrer Verstei-
gerung zu. Please send me the catalogue of future auctions free-of
charge.

Ich verfüge über Material, das unter Umständen für eine Versteige-
rung geeignet ist. Bitte sprechen Sie mich in der nächsten Zeit an.
I may be a proveyor of forthcoming auctions; please contact me.

Adresse / Address:

Datum, Unterschrift / Date, Signature:

Ich habe den Katalog und die Versteigerungsbedingungen
gelesen und möchte folgende Gebote abgeben:

I would like to place the following bids:

Bezeichnung  / Description Gebot / BidNr.


